河南新大新材料股份有限公司 关于变更公司名称、证券简称的公告

本公司及全体董事会成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、变更后的公司中文名称为:河南易成新能源股份有限公司
- 变更后的公司英文名称为: Henan Yicheng New Energy Co., Ltd.
- 2、变更后的公司中文简称为:易成新能
- 变更后的公司英文简称为: YCXN
- 3、相关变更事项的生效日期为:2015 年 11 月 27 日

一、公司名称及证券简称变更的说明

河南新大新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年11月17日召开 2015年第二次临时股东大会审议通过了《关于变更公司名称及增加经营范围的 预案》, 会议决定: 将公司中文名称由:"河南新大新材料股份有限公司"变更 为"河南易成新能源股份有限公司";英文名称由【Henan Xindaxin Materials Co., Ltd】变更为【Henan Yicheng New Energy Co., Ltd. 】: 公司证券简称由 "新大新材"变更为"易成新能";变更后的公司英文简称为: YCXN。

经公司申请,并经深圳证券交易所核准,自2015年11月27日起,公司中文名 称由:"河南新大新材料股份有限公司"变更为"河南易成新能源股份有限公司"; 英文名称为【Henan Yicheng New Energy Co., Ltd.】,公司证券简称由"新大新材"变更为"易成新能"。公司证券代码不变, 仍为"300080"。

另公司于深圳证券交易所上市的"河南新大新材料股份有限公司2015年公司债券",名称变更为"河南易成新能源股份有限公司2015年公司债券";债券简称由原"15新大债"变更为"15易成债",上市代码"118329"保持不变。

二、公司名称及证券简称变更原因说明

为充分发挥上市公司平台优势,优化中国平煤神马集团内部资源配置,加快推进公司战略新兴产业的布局,体现公司战略融合以及产业规划布局,促进公司整体经营及战略的融合与协同,根据公司业务发展和品牌建设的实际需要,公司决定变更公司名称、证券简称。公司第三届董事会第十一次会议审议通过了变更公司名称以及证券简称的预案,并经公司 2015 年第二次临时股东大会批准。

三、其他事项说明

公司于近日收到开封市工商行政管理局换发的新营业执照:

统一社会信用代码为: 914102002681294387。

名称:河南易成新能源股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 开封市精细化工产业园区

法定代表人: 孙毅

注册资本: 伍亿零贰佰捌拾万肆仟零贰拾壹圆整

成立日期: 1997年11月04日

营业期限:长期

经营范围: 晶硅片切割刃料、晶硅片切削液的生产和销售; 晶硅片切割废砂浆的处理和销售; 耐火材料、工程陶瓷及其他碳化硅粉体及制品的生产和销售;

磨料磨具的生产和销售;化工产品(危险化学品、易制毒化学品、监控化学品除外)、机电设备的销售;从事货物和技术进出口业务;光伏发电技术的研发。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

自 2015 年 11 月 27 日(星期五)起,公司证券及债券将启用新的证券全称和简称,敬请各位投资者留意。

特此公告。

河南新大新材料股份有限公司 董事会 二〇一五年十一月二十六日